

一个把女童往车里拽,一个杀出来把女童抢跑 两个好人互把对方当“人贩”

时间:前晚7点左右
地点:白云亭农贸市场附近

二位其实都是好心人,都想帮助一个走失的两岁女童找家人,可是戒备之心使他们互把对方当成了“人贩子”。几经周折,迷路女童扑进了母亲的怀抱,这一刻所有的人都释然了。前天晚上,下关区白云亭附近发生了这样一个有些诙谐又让人感动的故事。

走失女童被人“抢跑”

“民警同志不好了,刚才我开车在附近看到一个迷路的小女孩,本想带她来派出所报警的,结果被一辆外地车给抢跑了,你们快去找找吧,我看那女司机像是人贩子!”前晚7点多,一名姓汪的男子气喘吁吁地跑进下关二板桥派出所报警。

原来晚上7点左右,汪先生开着私家车经过白云亭农贸市场附近时,发现一名两三岁的女童正独自在快车道上行走。“太危险了,车来车往的,小孩个子又那么小,稍不留神就会碰了撞了。”汪先生急忙将车停下,询问女童为什么独自跑到马路上。

“小女孩一句话都不说,问她家在哪里,她也不吭声。”看着女童茫然地眨巴着大眼睛,汪先生急了,想将女童拉进车里带离“危险地段”,再想办法帮她找家人。谁知汪先生这一举动,吓得女童“哇”的一声大哭起来,一个劲挣脱汪先生的手,弄得汪先生不知所措。

就在这时,一辆高档跑车缓缓停在汪先生的车后面,车上快步走下一位时髦的中年女子,上前一把将女童和汪先生拉开,眼里透着看“人贩子”般的警戒。当问明情况后,中年女子俯下身去温和地对女童说:“阿姨送你回家吧。”没想到女童点点头,乖乖地牵着女子手,让女子抱上了跑车。这一幕让汪先生郁闷不已,但想到既然有人愿意送女童回家,心里也算踏实了。当跑车绝尘而去时,汪先生一眼瞥见跑车的车牌是“津H”开头,心里蓦地一紧。“坏了,是外地车,该不会是坏人吧!”汪先生刚刚轻松的心情一下沉重起来,懊恼自己真不该如此轻易将女童交给陌生人。汪先生越想越觉得害怕,于是直奔派出所而去。

其实二位都是好人

接到汪先生的报警,二板

桥派出所立即将情况汇报给指挥中心,指挥中心随即根据“一辆银色跑车,天津牌照”等仅有的线索,开始在附近各路口展开布控。派出所民警随后也出动,同汪先生一起上路进行搜寻。

约40分钟过去了,附近可能的路段已经转了好几遍,搜寻却没有任何结果。就在大家的心情愈发焦急时,汪先生和二板桥派出所警车已不知不觉开到了中山桥派出所附近。

“快看,就是那辆车!”突然,汪先生激动得差点从驾驶座上跳了起来。顺着汪先生手指方向,搜寻民警看到,一辆银色跑车正停在中山桥派出所门口,车牌果然是天津牌照!

民警和汪先生匆忙冲进中山桥派出所,只见女司机正带着那个女童坐在派出所里,安然无恙。大家心里的石头终于落地。原来女子之前已经带着女童在附近找了一圈,还是没能找到女童家,无奈之下,只有来到就近的派出所求助。

当问及为何当时要将女童“抢跑”时,女子表示,听汪先生的口音不像南京话,“我怀疑他是个坏人,怕他把小女拐跑了。”众人恍然大悟,汪先生悻悻地表示,自己是江宁谷里人,南京口音确实“不地道”。而说到女子的“外

牌”跑车引起误会,这回轮到女子郁闷地为自己“平反”,“车在外地上的牌,可我是地道的南京人,就住下关。”

走失女童终于找到家人

都是热心人,都把对方当成了“坏人”,这样诙谐的经历,让在场的所有人都会心一笑。汪先生见女童已经安全,放心离去。然而最终的“任务”尚未完成,中山桥民警当即决定重返发现女童的地点,带女童寻找家人。

热心女子本想离开,可民警一抱女童,女童就哭,只有那个女子抱才不哭。女子决定将“好事做到底”,跟随民警一同回到了白云亭农贸市场附近。

就在众人在附近寻找时,一名年轻女子从路边跑向警车,女童看见,一头扑进年轻女子怀中。原来,该女子就是女童的母亲。“我们全家人都急坏了,到处找小孩,本来女儿是和家门口小朋友一起出去玩,玩着玩着就不见了。”女童母亲说,自己家就住白云亭农贸市场附近,“要是再找不到,我们就准备报警了。”

当从民警口中得知女儿走失后,还有这样一段曲折的经历,女童母亲感激地说:“还是好心人多啊!”

(程先生爆料奖100元)
快报记者 王冕

想烧情敌家 火机却“罢工”

通讯员 陆检 快报记者 吴杰
发自六合区检察院

一名农妇怨恨情敌抢走了自己的丈夫,多次向前夫求和无果后,带着柴油和打火机来到情敌家中,欲放火泄愤,谁知打火机在关键的时候“罢工”。

王芳(化名)为人老实,结婚近30年,子女都已成年了。从去年开始,王芳发现,在外做生意的丈夫越来越不顾家,从种种迹象来看,可能有了外遇。为了维护这个家,王芳理直气壮告诉丈夫:“我们已经50出头了,应该安安稳稳,不要到外面乱搞。”丈夫竟然绝情地跟她说:“跟你说话清楚吧,我对你已经没有感情了,我们还是离婚吧。”王芳面对丈夫的背叛,王芳怒火中烧,立即答应离婚。

离婚后不久,王芳发现前夫很快就跟另一名女子结婚了。“原来他早准备好了。”王芳越想越难过。平静下来后,她决定努力挽回,可多次找前夫复合都遭到断然拒绝。

王芳觉得,一切都是那个女人的错,不能便宜了她。今年10月9日,她带着柴油和打火机,来到情敌的家中,一进门就到处泼洒柴油,然后拿出打火机。眼看一场火灾难以避免,万幸的是,王芳手中的打火机突然罢工,打了几次都没有点燃。这时,情敌闻声赶来,将打火机夺下,王芳也被警方抓获。

考虑到王芳行为事出有因,并且没有造成严重后果,警方对其采取了取保候审的措施,近期王芳将被六合区检察院审查起诉。

等我出来,让你们好看! 小偷一句狠话吓蒙摊主

时间:昨天下午5点
地点:玉桥市场

快报讯(记者 顾元森)“真没见过这么牛的小偷!被抓后还发狠要报复失主!”昨天下午5点左右,中央门玉桥市场4楼针织品摊位内,众摊主议论纷纷。原来,一名男子偷了两件女式内衣后被失主抓住,小偷恼羞成怒,竟扬言报复。

当时,女摊主李萍(化名)与女店员正在为客人挑选内衣,突然,对面摊主提醒李萍:“刚刚那个男的偷了你的衣服!”说着,这名摊主用手指着刚刚走出李萍摊位的一名中年男子。这名男子40岁左右,穿一件西装,但走路姿势有些奇怪。李萍与女店员立即追上去,拽住他的胳膊,

这一拽竟拽出了问题,两件包装完好的女式内衣从西装内掉到地上。原来,男子将两件内衣夹在了左腋下。

男子见无法脱身,竟抬起手臂猛地一抡,挣脱开李萍的手,接着向前逃跑。“抓小偷呀!”李萍与附近摊主立即大声喊起来,很快,市场内不少经营户闻声冲出摊位,没等男子跑多远,便将其抓住。众人将该男子扭送至市场保卫处。看到保安报警后,该男子竟恶狠狠地对李萍说:“你等着!等我从派出所出来,我让你们好看!”李萍与女店员见该男子恶狠狠地威胁自己,一时吓得手足无措,不敢吱声。

最后,民警赶到现场后将该男子带到派出所做进一步调查处理。(蔡先生爆料奖50元)

老太太擦玻璃 6楼摔下 万幸的是,正好掉在5楼遮阳篷上

时间:昨天中午
地点:下关金碧花园

快报讯(记者 赵守诚)昨天中午近12时,住在金碧花园6楼的一位老太太在家里打扫卫生时,不小心从阳台上跌落下来。幸运的是,老太太刚好落在5楼窗外面的遮阳篷上。两位热心市民冲上6楼,将床单做成绳子,从上面放下去,让老太太系牢,将她吊了上来。

这位老太太60多岁,身材偏瘦,也正是偏瘦的身材让她逃过一劫。当时,保姆下楼倒垃圾去了,家里只有老太太一人,在窗台上擦拭玻璃,突然脚下一滑,头一晕就翻身跌落下来。5楼人家在窗户上面装了

一个蓝色遮阳篷,当时是收起来的,仅约两尺宽,巧的是,老太太正好落在篷布上。她死死地抓紧篷布架子,身子贴在楼房外墙上,吓得簌簌发抖,拼命喊救命。

千钧一发之际,楼下的朱先生、苏先生火速冲上6楼准备营救。由于一时找不到救援工具,他们急中生智,将一条床单扯成长条,打结做成长绳,从窗户放下去,让趴在5楼遮阳篷上的老太太系上,然后两人缓缓将老太太拉了上来。好在他们距离老太太的位置仅有一米多,老太太拉上来后,着实吓得不轻,一下瘫在床上。保姆赶过来,端来热水,给她擦擦弄脏的头部手脚。两位热心的救人者也没留下电话,就悄悄离去。(周先生爆料奖40元)

公交车上 小胖孩哭求“路费” 一周遇5次,乘客很反感

时间:昨天下午4点20分
地点:29路公交车上

快报讯(记者 陈岚)“我看他哭得实在是惨,就给了5块钱,可谁知道几乎天天能遇到他,你说是不是骗子?”昨日,市民吴小姐告诉记者,上月底她乘坐29路公交车上班时,遇到一个胖胖的男孩,一上车他就用很标准的普通话说:“叔叔阿姨帮忙,给我2块钱,我转车去郊区。”见没有人搭理,就放开嗓子嚎啕大哭,这一哭,乘客就起了怜悯心,纷纷掏些1元的硬币给他。吴小姐更是觉得他可怜给了他5元钱。可哪知,第二天吴小姐上班坐29路,又遇到这个小胖孩故伎重演,“这样的孩子什么都不懂,肯定是大人指使的。”而接下来的几天,吴小姐几乎都能遇到这个小孩,一周能有5次。

一位大妈说,这个孩子是比较有名的“小骗子”,不止29路,68路、35路、48路等公交线路上都遇到过他。而开车的司机说自己没怎么注意这个小孩,如果知道他经常来要钱,他肯定会劝阻。

不拿两万分手费,我就不起来 女孩声讨“负心郎”惊动110

时间:昨天下午
地点:建宁路一单位宿舍

快报讯(记者 赵守诚)“我跟他热恋半年了,半个月前刚为他流了产,身心受到严重伤害和摧残,现在说不要我我不要我了,还有没有良心?要分手可以,拿2万块钱。”昨天下午1时许,在下关区建宁路一单位集体宿舍里,湖南妹子兰兰(化名)躺在男友的床上,伤心欲绝,索要分手费。

这套两室一厅是兰兰的男友——东北小伙阿强(化名)的宿舍,一共住了5名小伙,兰兰躺在床上,阿强的室友也不好进屋。不管怎么劝,兰兰就是不起来,非要阿强给她2万元。阿强急得没办法,只得报警。

警察来了,兰兰抹着泪,不停地声讨阿强这个“负心郎”。据介绍,大约半年前,在南京推销啤酒的兰兰与姐姐到西站货场提货时,遇到了阿强,两人一见钟情,很快就爱上了。阿强在南京跑快递,小伙子长得高高大大,十分帅气,又很勤快,让兰兰十分倾心。阿强也十分喜爱这位多



女孩睡在床上不肯起来 快报记者 赵守诚 摄

情的湘妹子。这本来是段好姻缘,没料到节外生枝。

上个月,阿强带着已怀身孕的兰兰回了趟东北老家。不知为何,父母对这位水灵灵的湘妹子就是看不上眼,嫌她这不好那不好,一句话,不同意这桩婚事。极讲孝道的阿强实在没有办法,一直在痛苦与矛盾中挣扎,回到南京后他逐渐对兰兰冷淡起来。10月20日,两人在爬紫金山时,因为太劳累,兰兰不幸流了产,回来后一直卧床休息,可阿强却很少关心她,这让兰兰伤透了心。

前天下午,兰兰来到阿强

宿舍,待了一夜,吵得不可开交,阿强室友只得另外凑凑一夜。到昨天下午,兰兰躺在阿强的床上还是不起来,“不给2万元青春损失费,别想用了我。”在警察面前,阿兰还是骂不绝口。警察劝了半天,最后商定,请一位律师来调解。警察陪兰兰离开了宿舍时,外面下着雨,阿强还找了件外套给兰兰披上。

昨天下午4时,双方当着律师面在一家茶社谈判,但没有任何结果。律师说,索要分手费没有法律依据。

(张先生爆料奖50元)

苏宁洗衣机节 抢先发动白电旺季攻势

继十一黄金周销售旺季过后,苏宁将从11月8日起启动全国洗衣机节,抢先发动白电旺季攻势。顺延国内乃至国际经济环境的低迷状态,国内消费需求一路走低,各冰箱、洗衣机厂家由于销售任务的压力,在11月洗衣机消费旺季来临之际,借势苏宁洗衣机节,开始全线降价活动。据悉,本次洗衣机节上,苏宁将主流品牌的洗衣机和冰箱价格拉低30%。

响应国家号召,苏宁启动洗衣机旺季下乡

据悉,国家家电下乡项目将于2008年11月9日增加洗衣机产品。为响应国家号召,苏宁在11月8日即将开展的全国洗衣机节上,将在全国20多个省、直辖市和自治区130多家郊区及县级门店启动洗衣机下乡活动,以苏宁专项优惠13%的形式普惠购机的农民,除洗衣机外还包含冰箱、冷柜产品,并免费配

送、安装。据了解,为满足农民消费者不同的产品需求,苏宁洗衣机产品增加了5.2公斤以上的大容量产品,如苏宁包邮的三洋6kg的悬浮搓揉洗、小天鹅5.2kg新款水魔方系列,冰箱产品同时增加了三门等中高端产品。据苏宁电器冰洗事业部总经理刘鹏透露,各厂家均提供了一定数量的活动机型和促销资源参与苏宁洗衣机下乡活动。而不超过200元的6kg大容量洗衣

机、低于800元6.5kg全自动洗衣机也将有望出现在苏宁各门店。

买洗衣机送液晶,苏宁启动洗衣机旺季促销

苏宁此次洗衣机节不仅将洗衣机、冰箱价格拉低了30%,苏宁总部还集采了400多万洗涤产品、羊毛被等实用、高档礼品用于冰箱、洗衣机的旺季促销。本周末至苏宁门店购洗衣机产品还有机会获赠液晶彩电一台,同时,套

购指定洗衣机和冰箱产品,冰箱还可享受半价优惠。另外,苏宁也将于11月底组织年度样机盘点,届时将进行冰箱、洗衣机样机大甩卖,甩卖价格最低降到4折。

在洗衣机节开幕的同时,苏宁热水器节也全力升级,热水器、浴霸、油烟机、灶具、消毒柜等产品全线优惠;苏宁家电下乡活动全国同步开展,在苏宁江宁女人街店、江宁金箔路店、江浦店凭农业户口簿本

和身份证原件购指定家电产品可享受至少13%的优惠,并免费配送和安装;苏宁和完美时空联合推广《口袋西游》活动本周也将展开,在苏宁买电脑将获赠各种超值游戏赠品;而在苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店套购家电,满3800元,即可送彩电一台;刷卡光大银行信用卡进行分期消费(仅十二期),每满2000元即可送100元苏宁全场通用购物卡,多买多送,上不封顶! 杨坤